



PROPOZICE

Okresní kolo soutěže Zlatá srnčí trofej

Datum: sobota **10. května 2025**
Místo: **Muzeum lesnictví a myslivosti Buchlov** (areál LS Buchlovice, bývalá hájenka pod Hradem Buchlovem, adresa: Polesí 298, 687 08 Buchlovice)

Časový harmonogram akce:

od 8:30 příjezd účastníků, registrace u vstupu do areálu
9:00 slavnostní zahájení
9:15-10:50 teoretická a praktická část soutěže, prohlídka areálu
11:00-12:50 občerstvení - opékání špekáčků, kynologická ukázka, střelba ze vzduchovky, doprovodné aktivity, představení správných odpovědí, sokolník
14:00 slavnostní vyhlášení
(v případě potřeby si pořadatel vyhrazuje právo na změnu programu a časového harmonogramu)

Samotná soutěž se bude skládat z těchto částí:

- A) Teoretická část – „testy“** – testové otázky z okruhů zoologie, kynologie, lovectví, péče o zvěř, nemoci zvěře, historie, ochrana přírody (tuto část budou děti absolvovat v budově)
- B) Praktická část – „stezka“** – praktická poznávací v terénu. Soutěžící budou poznávat předložené exponáty, preparáty, rostliny, pobytové stopy, myslivecká zařízení apod.
- C) Střelba ze vzduchovky** – děti budou střílet v leže na papírové terče. Střelba nebude započítána do pořadí ZST, bude mít své samostatné vyhlášení.

Soutěžící budou rozděleni do 2 oficiálních kategorií ZST:

kategorie „A“: **3.-5. třída**

kategorie „B“: **6.-9. třída**

(děti, které na ZST přijdou a nespádají do kategorií mohou s doprovodem absolvovat stezku a doprovodný program, na závěr pak obdrží diplom za účast)

Akce se koná za jakéhokoliv počasí, vybavte proto děti vhodným oblečením, případně přibalte náhradní.

Pro soutěžící je občerstvení zdarma, ostatní si jej hradí.

Vítězové jednotlivých kategorií mohou v případě zájmu reprezentovat náš okres na 55.Národním finále ZST, které se bude konat na Středním lesnickém učilišti Píska u Křivokláta.

Máte-li doma plemeno loveckého psa, kterého budete mít stále na vodítku a který je bezkonfliktní, vezměte je s sebou. Představíme dětem, co je to za plemeno a k čemu se

Okresní kolo soutěže Zlatá srnčí trofej, okr. Uherské Hradiště sobota 10. května 2025

používá. (Vůdce odpovídá za chování psa a případné škody jím způsobené. Pes nesmí do budovy muzea. V areálu bude sokolník s dravci.)

Jednotlivé účastníky prosím z organizačních důvodů do 1. května 2025 předem přihlašujte na mailu: janovi@seznam.cz – uveďte jméno a třídu, kterou soutěžíte aktuálně navštěvuje.

V případě jakýchkoliv dotazů se prosím obračete na kontakt: Ing. Jana Kollandová, +420 737 986 963, janovi@seznam.cz.

Sponzorské dary, občerstvení pro děti, dobrovolníci a přátelé ZST jsou srdečně vítáni!

S pozdravem myslivosti zdar!

Za organizační tým OK ZST Uherské Hradiště 2025
Ing. Bc. Jana Kollandová